

50 Brazas

Versión 1.01 (28-01-2018)

Los siguientes errores y erratas hacen referencia a los manuales impresos.

Página 143

En la tabla de encuentros de Torath-Ka, el resultado de la primera fila es "01-03" en lugar de "01-02".

Página 226

En el segundo párrafo, columna izquierda, el texto correcto debería ser

"Reciben una bonificación de +2 a sus tiradas de Tácticas por ronda de batalla hasta que vean reducido a la mitad su número de contadores iniciales;"